



Cinobanský občasník

BILANCIA ROKU 2015

Zhrnutie najväčších investičných akcií minulého roka

strana 3

NAPÍSALI STE NÁM

Listy našich čitateľov

strana 5

NOVOROČNÁ ANKETA

Novoročné vinše Cinobančanov pre seba aj obec

strana 4



Foto: archív obce

INVESTIČNÉ AKCIE ROKU 2015

Investičné akcie, ktoré boli zrealizované na sklonku roku 2015, prispeli k skvalitneniu života občanov v Cinobani a jej častiach.

Investície, ktoré sa podarilo Obci Cinobaňa rozhodnutím poslancov obecného zastupiteľstva a starostu obce úspešne zrealizovať do konca roka 2015, prispievajú k modernizácii a skvalitneniu života našich občanov.

Modernizáciou a kompletnou výmenou svietidiel verejného osvetlenia v celej obci sa v prvom rade zvýšila bezpečnosť cestnej premávky a dosiahla rovnomernosť osvetlenia. Obec projekt realizovala vďaka operačnému programu „Konkurencieschopnosť a hospodársky rast“ na základe podanej žiadosti o nenávratný finančný príspevok Ministerstvu hospodárstva SR. Celkové oprávnené výdavky projektu boli schválené vo výške 260 792,76 €.

Viditeľnosť na miestnych komunikáciách zabezpečila dostatočné rozlíšenie pre ďalšiu investíciu, ktorou je inštalácia nových kamerových systémov, ktoré by mali napomôcť k zvýšeniu bezpečnosti ako prevencia kriminality. Túto investíciu podporilo Ministerstvo vnútra SR – Okresný úrad Banská Bystrica a obci poskytlo na základe žiadosti o poskytnutie dotácie zo štátneho rozpočtu na financovanie projektu dotáciu vo výške 3 000,00 €.

Obec Cinobaňa sa spolupodieľala vlastnými zdrojmi vo výške 2 000,00 €. Pôvodný kamerový systém bol rozšírený o ďalších 5 kamier, ktoré boli inštalované okrem námestia aj na ďalších frekventovaných miestach v obci. Pokračovanie na str.3

PRISPEJTE AJ VY K SKVALITNENIU OBSAHU VAŠICH NOVÍN



Milí spoluobčania,

pri písaní tohto úvodníka som si uvedomil, že prvý mesiac tohto roka prebehol opäť akosi neuveriteľne rýchlo. Vianočnú pohodu a voľné sviatočné dni vystriedali dni všedné a človek rýchlo zabudol na novoročné záväzky či prania. Aj preto by som vám chcel zo srdca ešte raz popriať to, čo sme si priali aj na oslavách príchodu nového roka na našom cinobanskom námestí. A to veľa zdravia, rodinnej a pracovnej pohody, lásky, šťastia a úspechov v tom, čo robíte a čím žijete. Držím vám všetkým palce, aby to bol úspešný a pokojný rok pre nás všetkých.

Pokojný preto, že len pár kilometrov od nás stále zúri utečenecká kríza a státisíce ľudí migrujú z rôznych dôvodov za novým domovom, a to napriek zime, neistote a nebezpečenstvu, tisíce už na tejto ceste aj zahynuli. Aj mnohí z našich spoluobčanov musia za prácou cestovať stovky kilometrov, nechať doma manželky či manželov, rodičov, deti a pracovať v zahraničí. Je to neuveriteľne ťažké a na mnohé rodiny to má zlý dopad. Ale aj napriek dlhým cestám a nekonečným dňom stráveným pri práci v zahraničí, stále majú svoj domov tu, v Cinobani, Katarínskej Hute, Turičkách, Hrnčiarkach či v Maši. Stále ich tu čakajú rodiny, priatelia a známi. Majú sa kam vrátiť. Rôzne problémy dnes dopadajú na nás všetkých, no nemali by sme im dovoliť oberať nás o pokoj a pohodu v rodinách, nech už je ich riešenie akokoľvek ťažké.

Úspešný rok si želim preto, že napriek spomínaným problémom sa veci nestále vyvíjajú vpred. V Katarínskej Hute sa po rokoch opäť rozohorela sklárska pec, čo je symbolom toho, že práce bude v našom regióne opäť o čosi viac a viacerí z vás tu nájdú svoje uplatnenie a možno už nebudú musieť za prácou ďaleko cestovať. Je to dobrá správa a verím, že čoskoro prídu ďalšie podobné a možnosti uplatniť sa v okolí bude viac.

Za úspech považujem aj to, že obec čakajú viaceré investície a projekty, ktoré nám pomôžu zlepšiť kvalitu života v našej obci. Z viacerých spomeniem len dobudovanie kanalizácie, obnovu vzácnnej zvonice a kultúrneho domu v Turičkách, vybudovanie urnového háju, ale aj rozpracované projekty na obnovu obecného úradu či kultúrneho domu, o ktoré sa pokúšame. V hlavne nosím aj viaceré menšie projekty a nápady, čo a ako zlepšiť. S mojimi kolegami a poslancami pripravujeme aj rôzne športové a kultúrne podujatia, ktoré sa už u nás stali tradíciou.

Verím, že veľa nápadov a plánov máte aj vy osobne, prajem vám, aby sa väčšina z nich podarila, aby ste pri koncoročnom bilančovaní mohli spokojne zhodnotiť, ako sa vám darilo v pracovnom aj súkromnom živote.

Na záver sa vrátim k úvodu a doplním ešte jedno želanie, ktoré mám ako starosta. Želám si, aby sme všetci počas roku 2016 viac spolupracovali na zveľaďovaní svojho bezprostredného okolia, pretože to, čo je obecné, je nás všetkých. Stačí maličkosť, natrieť si plot, odstrániť čiernu skládku za záhradou, odhrnúť sneh pred svojím domom, či občas pozametať pred bránou, odpadky hádzať iba do smetného koša. Uvítam každý váš inovatívny nápad, čo by sa dalo zlepšiť alebo opraviť. Všetko dobré, rozumné alebo nápadité rád podporím. Skúsme hľadať spoločnú reč napriek rozdielnym názorom, uprednostnime kompromis a vyššie ciele pred vlastným pohodlím a záujmami. Žíme spoločne v našej Cinobani tak, aby sme mali každý deň dôvod na úsmev.

Úspešné a pokojné dni vám praje
Jozef Melicher, váš starosta.

OBEČNÝ ÚRAD INFORMUJE

DAŇ Z NEHNUTEĽNOSTI na rok 2016 – termín splatnosti po doručení Rozhodnutia.

DAŇ ZA PSA na rok 2016 je 5,00 € pri rodinnom dome a 15,00 € v bytovom dome. Termín splatnosti po doručení Rozhodnutia.

Poplatok za KOMUNÁLNY ODPAD na rok 2016 je **13,50 €/na osobu a rok**. Termín splatnosti po doručení Rozhodnutia. Keďže je rok 2016 prestupným rokom poplatky za komunálny odpad budú podľa počtu osôb nasledovné:

1 osoba	13,54 €	6 osôb	81,25 €
2 osoby	27,08 €	7 osôb	94,79 €
3 osoby	40,62 €	8 osôb	108,33 €
4 osoby	54,16 €	9 osôb	121,87 €
5 osôb	67,71 €	10 osôb	135,42 €

ÚĽAVA na poplatku za komunálny odpad – na základe **ŽIADOSTI a POTVRDENIA**, ktoré bolo treba odovzdať na obecnom úrade do konca **januára 2016**.

Platné Všeobecne záväzné nariadenia obce Cinobaňa, Sadzobník úhrad od občanov, Poplatky za vyhotovenie a overenie matričných dokladov a správne poplatky, Uznesenia obecného zastupiteľstva, e-mailové kontakty na poslancov OZ, Rozpočet obce a iné informácie nájdete na webovej stránke obce **www.cinobana.sk** alebo na vývesných tabuliach obecného úradu.

Erika Spodniaková, Správa daní a poplatkov

TERMÍNY VÝVOZOV ODPADOV/I. polrok

Komunálny odpad: 1./15./29.február, 14./29.marec,
11./25.apríl, 9./23.máj, 6./20.jún

Plasty: 11.2., 10.3., 7.4., 5.5., 2./30.6.

Nebezpečný odpad: 17.3.

Elektroodpad: 14.4.

Upozorňujeme občanov, že komunálny alebo triedený odpad treba vyložiť pred bránu alebo bytový dom skoro ráno (najneskôr o 7.00 hod.) alebo večer pre vývozom. Zber a vývoz všetkých odpadov v našej obci od nového roka zabezpečuje Združenie pre likvidáciu odpadu Poltár.

Upozornenie pre chodcov

Novela zákona č. 8/2009 Z. z. o cestnej premávke a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov rozširuje povinnosť chodcov idúcich po krajnici alebo po okraji vozovky za zníženej viditeľnosti mať **aj v obci** na sebe viditeľne umiestnené reflexné prvky alebo oblečený reflexný bezpečnostný odev.

V tejto súvislosti si dovoľujeme chodcom odporučiť umiestnenie reflexného prvku na dobre viditeľnom mieste pohyblivej časti tela, na horných alebo dolných končatinách, bližšie ku vozovke – stredovej deliacej čiare.

Ďakujeme, že svojim zodpovedným správaním si chránite život a zdravie pred nepriaznivými následkami dopravných nehôd.

APELUJEME NA VODIČOV MOTOROVÝCH VOZIDIEL

- Dodržiavajte maximálnu povolenú rýchlosť a prispôbte jazdu svojim schopnostiam, stavu a povahe vozovky!
- Nikdy pred jazdou alebo počas jazdy nepožívajte alkoholické nápoje, ani iné návykové látky!
- Neriskujte zbytočne pri predchádzaní!
- Používajte bezpečnostné pásy! Za volantom netelefonujte!
- Nepreceňujte svoje schopnosti!
- Predvídajte! Zvlášť, ak sa na ceste pohybujú chodci a cyklisti.
- Dodržiavajte medzi vozidlami bezpečnú vzdialenosť.

Krajské riaditeľstvo Policajného zboru v Banskej Bystrici

INVESTIČNÉ AKCIE V ROKU 2015

1. Rekonštrukcia a modernizácia verejného osvetlenia v obci Cinobaňa

Ciele rekonštrukcie a modernizácie:

- Zohľadnenie princípu unifikácie svietidiel, svetelných zdrojov a výložníkov
- Zvýšenie bezpečnosti cestnej premávky a zabezpečenie dostatočnej viditeľnosti pre kamerové systémy
- Zvýšenie kvality osvetlenia, najmä rovnomernosti osvetlenia komunikácií
- Zníženie nárokov na údržbu a servis
- Zvýšenie atraktívnosti verejného priestoru
- Zníženie rizika poškodenia (vandalizmus)

Po zrealizovaní projektu dosiahol počet svietidiel (LED s regulovanou intenzitou svietenia) 308 ks. Správna poloha a uhol natočenia svietidiel je dosiahnutý výmenou a doplnením výložníkov v celkovom počte 286 ks. Obnovená osvetľovacia sústava disponuje 7 vymenenými technicky vyspelými RVO. Regulácia sústavy verejného osvetlenia je zabezpečená použitím systému autonómneho stmievania, na báze svietidiel so zabudovaným modulom riadenia parametrov stmievania, v súčinnosti s novými rozvádzačmi RVO.

Predmetom obnovy bolo konkrétne:

- Výmena 277 existujúcich technicky nevyhovujúcich svietidiel za energeticky menej náročné, moderné LED svietidlá s dlhou dobou životnosti.
- Doplnenie 31 ks rovnakých LED svietidiel na existujúce podperné body.
- Výmena 7 ks nevyhovujúcich rozvádzačov za rozvádzače s astronomicky digitálnym spínačom.



2. Kamerový systém v obci Cinobaňa ako nástroj prevencie kriminality

Ciele projektu:

Hlavným cieľom projektu je prevencia kriminality a inej protispoločenskej činnosti, zlepšenie situácie v oblasti bezpečnosti občanov obce a jej návštevníkov, zvýšenie miery ochrany života, zdravia a majetku občanov formou prevencie.

Kamerový systém bol nainštalovaný dodávateľom vybraným vo verejnom obstarávaní. Dodávateľ nainštaloval kamery do 5 najohrozenejších lokalít v obci. Zároveň preškolil 2 osoby na obsluhu kamerového systému. Preškolené osoby budú zabezpečovať obsluhu kamerového systému, zabezpečovať archiváciu záznamov a v prípade potreby vyhadzovať a spracovávať snímky pre príslušný policajný zbor.

Rozšírenie kamerového systému v počte 5 kamier bol inštalovaný v nasledovných lokalitách:

Lokalita č.1: Starý mlyn - umiestnenie kamery na križovatke Hlavnej a Mlynskej ulice pri budove starého mlynu (smer Cinobaňa – Turičky, Katarínska Huta – Turičky, Katarínska Huta – Cinobaňa)

Lokalita č.2: Kultúrny dom - umiestnenie kamery na križovatke Banskej a Hlavnej ulice pri predajni CBA

Lokalita č.3: Námestie - umiestnenie kamery, ktorá zachytí celú plochu námestia vrátane mestského mobiliiaru

Lokalita č.4: Bytový dom 122/31 - umiestnenie kamery pred bytovým domom, ktorý je obývaný Rómami, v ktorom často dochádza k násiliu, bitkám, výtržnostiam, krádežiam

Lokalita č.5: Detské ihrisko - umiestnenie kamery, ktorá zachytí lokalitu detského ihriska s vybudovaným novým mobiliiarom, aby nedochádzalo k vandalizmu a poškodzovaniu majetku



3. Národná kultúrna pamiatka Zvonica 487/0

Ciele projektu:

Hlavným cieľom projektu bola spoločná ochrana kultúrnej hodnoty prostredníctvom cielenej rekonštrukcie drevenej zvonice v Turičkách a rozvoj turistického ruchu. Hlavný cieľ projektu sa dosiahol realizáciou rekonštrukcie rešpektujúcej historický priestor, čím bol naplnený cieľ programu č. 1 a podprogramu 1.1. s názvom projektu: Národná kultúrna pamiatka – Zvonica 478/0.

Z hľadiska historického významu je drevená zvonica v Turičkách jednou z najstarších drevených sakrálnych stavieb, ktorá stojí od roku 1371.

Realizácia obnovy zvoničky začala 1.10.2015 a bola ukončená 10.12.2015. Na ochranu, obnovu a rozvoj Národnej kultúrnej pamiatky bola z Ministerstva kultúry SR obci poskytnutá dotácia vo výške 5000,00 €, obec sa spolupodieľala vlastnými zdrojmi vo výške 6000,00€.

Projektom sa podporila obnova zvislých a vodorovných nosných konštrukcií vrátane drevených a kovových konštrukcií, obnova strechy a súvisiacich konštrukcií – ošetrovanie drevených konštrukcií proti hubám a drevokaznému hmyzu, zabezpečovacie práce.

Ing. Lívia Bračková, IVZP, spracovala Silvia Očovánová

NOVOROČNÉ PLÁNY A PREDSAVZATIA

Nejeden z nás si určite s úderom polnoci 1.1.2016 niečo želal. Okrem zdravia a šťastia sme si dali aj nejaké to predsavzatie – schudnem, prestanem fajčiť, budem šetriť na dovolenku, každý mesiac prečítam jednu knihu, prispejem na charitu. Žiaľ, 90 % z nás sa k splneniu svojich predsavzatí nikdy nedostane, iní sa snahou splniť ich vystresujú natoľko, že si spôsobia iba problémy. Lámanie rokov je však ideálnou príležitosťou na to dávať si záväzky a predsavzatia. Novoročné predsavzatia si však neukladáme len my, ale aj vedúce osobnosti inštitúcií pôsobiacich v obci. Veríme, že oni, na rozdiel od nás, svoje plány naplnia a ich želania pre nás, občanov obce Cinobaňa sa stanú skutočnosťou.

Tu sú ich predsavzatia, plány a očakávania do nového roku:

Jozef MELICHER, starosta obce Cinobaňa

Od roku 2016 mám veľké očakávania, osobne si myslím, že je to ten správny čas, keď sa začína nové programové obdobie a pripravujú sa projektové zámery pre budúce investície ako úspešne zapojiť našu obec do boja o získanie nenávratnej finančnej podpory pre rozvojové projekty. Prioritou číslo jeden pre obec ostáva spolu so Stredoslovenskou vodárenskou a prevádzkou spoločnosťou a.s. Banská Bystrica úspešné podanie projektu na dobudovanie gravitačnej kanalizácie v obci a jej miestnych častiach Katarínskej Hute a Turičkách, a tiež intenzifikáciu existujúcej ČOV.

Z rozpracovaných projektov spomeniem rekonštrukciu budovy obecného úradu a kultúrneho domu - zníženie energetickej náročnosti budov, čím sa zlepši ich vzhľad a ušetria nemalé finančné prostriedky pri ich prevádzke.

Ďalej chceme začať s realizáciou urnového hája v cintoríne v Cinobani.

Pre dlhodobu nevyužívaný priestor medzi činziakmi na sídlisku chceme pripraviť projekt oddychovej zóny.

Po nadobudnutí pozemku do vlastníctva obce v Katarínskej Hute revitalizujeme park pri CBA.

V Turičkách chceme ukončiť obnovu národnej historickej pamiatky, zvoničky a výmenu okien na kultúrnom dome.

A čo by sme si želali od obyvateľov? Aby sme si vytvorili vzťah k tomu čo je spoločné - obecne, viac si vážili svoje okolie, starali sa oň a zveľaďovali ho. Aby sme sa na uliciach našej obce mohli cítiť ako doma.

V roku 2016 držíme firme R. Glass palce, aby sa im podarilo preklenúť počiatočné problémy a rozbehli úspešnú výrobu, čím by zabezpečili prácu pre našich obyvateľov a nadviazali by na slávnú sklársku históriu Katarínskej Huty. Tiež by som si želal, aby niekto v Cinobani otvoril penzión alebo len skromnú turistickú ubytovňu, čo by mohol byť prvý krok k naštartovaniu a rozvoju cestovného ruchu v našom okolí.

Rozhovor na rovnakú tému s RNDr. Stanislavom Čopom a PaedDr. Ľubicou Machavovou, ZŠ s MŠ Cinobaňa na strane 7.

Rozprávala sa Simona Albertová

TERMÍNY ZASADNUTÍ OBECNÉHO ZASTUPITEĽSTVA/I. POLROK 2016

**/11. február / 28. apríl / 30. jún / vždy vo štvrtok
o 17.00 hod. v KD Cinobaňa. Zasadnutia sú verejné.**

OHLIADNUTIE ZA UPLYNULÝM MESIACOM

Na posledný mesiac v roku – december sa mnohí z nás tešia vari najviac z celého roka. Poniektorí na darčeky pod vianočným stromčekom, iní zas na prvú lyžovačku, deti na zimné prázdniny, kresťania vítajú novonarodené Jezuliatko, niekto na bohatý sviatočný stôl plný dobrôt a iný zas s radosťou zdobí dvor a prýbytok drobnými farebnými svetielkami. A možno práve preto, že sa tak veľmi na december tešíme, nám aj rýchlo ubehne. Zaspomínajme si aspoň v krátkosti na tradičné podujatia, ktoré nám v obci spríjemňujú posledné dni starého a prvé dni nového roka.

VIANOČNÉ TRHY

sa v Cinobani konali hneď prvú decembrovú sobotu. Domáci predajcovia ponúkali svoje ručne vyrobené ozdoby, koláčky, medovníky, produkty z domu, nazbierané hríby z lesa. Obec navarila kapustnicu a OZ Cinobančan varené víno na zahriatie. Z pódia sa ozývali vianočné piesne, koledy a vinše, Mikuláš rozdával deťom darčeky a celé podujatie sme zavŕšili spoločným rozsvietením vianočného stromčeka na námestí obce.



ADVENTNÉ NEDELNÉ STRETNUTIA

Počas Adventu sme sa štyrikrát stretli na námestí obce a postupne sme zapálili štyri sviece na adventnom venci. Stretnutia nám vždy spríjemnili ženy z katolíckej a evanjelickej farnosti koledami zo svojich spevníkov. Stretnutí sa zúčastnila aj pani evanjelická farárka Mgr. Katarína Trtolová a katolícky pán farár Mgr. Miroslav Litviak. Adventný čas sme zakončili predvianočným koncertom na námestí obce. Za pomoc a podporu pri realizácii stretnutí ďakujeme najmä Michalovi Markovi s rodinou.



CINOBANSKÝ BLUDÁR

Vyššie šesťdesiat ľudí, ktorí sa zúčastnili po vianočných sviatkoch turistickej akcie „Cinobanský bludár“, zažilo v okolí Šutovej Jamy úžasné inverzné počasie. Kým v dolinách vládla celodenná chladná hmla, hore sme si užívali teplé slnečné lúče.

Chcem sa poďakovať cinobanským poľovníkom za to, že napriek tomu, že mali poľovačku, nám poskytli zázemie ich chaty na výdaj občerstvenia pre našich účastníkov. A tradične ďakujeme starostovi a zamestnancom obce za pomoc pri príprave akcie. Tohto roku sa bude konať už desiaty ročník „Bludára“ a verím, že sa tam zídeme ešte v horejšom počte.

Julo Jarábek



Komentár pripravila Silvia Očovánová
Foto: Maroš Kuric, archív obce

Viac fotografií na webovej stránke obce
www.cinobana.sk alebo na facebooku.

VÍTANIE NOVÉHO ROKA

Silvester tradične veselý aj napriek koncoročným mínusovým teplotám. O polnoci osvetil obec farebný ohňostroj, nechýbala tanečná hudba a na zahriatie varené víno. Počas celého podujatia prezentácia fotografií z podujatí, ktoré sme spoločne prežili v roku 2015.

Organizátor OZ Cinobančan ďakuje všetkým, ktorí pri príprave a realizácii podujatia pomohli. Zároveň ďakuje občanom bývajúcim pri námestí obce za trpezlivosť a toleranciu počas silvestrovskej noci.

OSLAVY OSLOBODENIA OBCE

71. výročie oslobodenia našej obce si zástupcovia miestnych organizácií, občania, vedenie obce, žiaci a pedagógovia ZŠ s MŠ Cinobaňa spoločne pripomenuli kladením kytice k pomníku padlých hrdinov na námestí 27. januára. Tohtoročné oslavy poctili návštevou a kyticou k pomníku položili aj poslanec NR SR MUDr. Jozef Ježík a predseda Oblastnej organizácie SZPB MUDr. Jozef Cerovský.

NOVOROČNÁ

ANKETA

Počas spoločného čakania na príchod nového roka na námestí obce, sme sa opýtali našich občanov, aké majú pránia pre seba a pre obec v roku 2016. Sme radi, že okrem zdravia a šťastia si naši občania želajú aj praktické veci, ktoré môžu byť pre vedenie obce inšpiráciou.

Aké máte želanie pre seba, Cinobaňu a pre Cinobančanov do nového roka?

Katarína Trtolová:

Pre obec želim, aby všetci boli zdraví, aby sa mali radi a aby sa všetkým ľuďom darilo. A pre seba si želim hlavne zdravie, lásku a aby som tu zostala dlhé roky.

Iveta Marková:

Pre nás hlavne zdravie a pre obec, aby sme boli všetci zdraví, veľa lásky, pokoja. V obci, aby sme sa všetci vzájomne mali radi a boli k sebe ohľaduplní, ale hlavne prácu.

Anna Melicherová:

Sebe len zdraviečko a Cinobani, aby sa darilo a aby boli ľudia spokojní, lebo nie sú spokojní s ničím.

Vladimír Dubravec:

Ja želim, okrem zdravia, šťastia, lásky a porozumenia našej obci rozvoj, aby sme boli zamestnaní a aby sme sa cítili ako doma.

Jana Hajtolová:

V prvom rade v Cinobani všade v každej rodine potrebujeme zdravie.

Ľubica Karáseková:

Posilňovníu pre mladých, aby mali ako stráviť čas. Sebe a mojej rodine pokoj, lebo to je to najdôležitejšie.

Michal Ozgyin:

Nech sa cesty porobia a nech si nohy umývajú všetci. Sebe by som zaprial, nech som šťastný ako doteraz a všetko bude dobré.

Pýtala sa: Simona Albertová



NAPÍSA LI STE N Á M

MIKULÁŠSKE STRETNUTIE

Dňa 8.12.2015 Základná organizácia Slovenského zväzu zdravotne postihnutých Cinobaňa miestnym rozhlasom, a tiež pozvánkami srdečne pozývala svojich členov na Mikulášske posedenie, ktoré sa uskutočnilo 10. decembra o 14.00 hod. v kultúrnom dome v Cinobani. Dostatočná propagácia, ako i rokmi obľúbené posedenie, doviedlo do kultúrneho domu v to krásne decembrové popoludnie 67 členov našej organizácie, ktorých sme s vďakou privítali. Potešil nás ozdobený stromček, a tiež žiaci zo Základnej školy s materskou školou v Cinobani. Ich krásny program nás preniesol do obdobia nastávajúcich vianočných sviatkov pri počúvaní vianočných kolied a piesne „Tichá noc, svätá noc“.

Našich podujatí sa pravidelne zúčastňuje člen našej organizácie pán Jozef Varga, ktorý ako predseda Regionálnej rady ZPOZ, ktorú zastupuje, prinesie vždy niečo nové. Teraz nás oboznámil s históriou vzniku vianočnej piesne „Tichá noc“.

Hlavným cieľom tohto podujatia však bolo stretnutie, ktoré nám, skoršie narodeným, už chýba. Každý s každým sa pozná a mali sme si všetci navzájom čo povedať. Každý bol rád, že sa stretol s kamarátom, s ktorým sa už nestretáva tak často, ako to bolo predtým. Otázky: „Ako sa máš, si zdravá, čo robievaš?“ bzučali v sále ako včieličky v úli. Prišiel Mikuláš, ktorý každému doniesol skromný balíček. A to bolo potešenie. Nepozeráme sa na hodnotu darčeka, ale na to, že sme ho dostali z lásky a nezabudli sme. So želaním prežitia krásnych vianočných sviatkov, plných zdravia, lásky a šťastia a v novom roku všetko najlepšie sme sa začali pomaly rozchádzať. Každý z nás si odniesol domov trošku radosti a spomienok na svojich kamarátov, s ktorými sme prežili viac ako dve hodiny na Mikulášskom posedení.

Za výbor ZO SZPP Cinobaňa Darina Belovová

PREDVIANOČNÉ POSEDENIE



V tretiu adventnú nedeľu sa v Zborovom dome Evanjelickej a.v. cirkvi konalo predvianočné stretnutie cirkevníkov pri kapustnici. Chutnú kapustnicu uvarilo Spoločenstvo evanjelických žien. Pozvanie prijal aj pán starosta Jozef Melicher s manželkou, ktorý sa cirkevníkom krátko prihovoril. Pán Boh požehnal toto naše stretnutie, ktoré trvalo v dobrej atmosfére do popoludňajších hodín.

Mgr. Katarína Trtolová, evanjelická farárka



DIAMANTOVÁ SVADBA

Koncom minulého roka 2015 sa významného životného výročia, a to 60. výročia svadby (diamantová svadba) dožili manželja Jolana a Juraj Sujovci z Katarínskej Huty. Na návšteve u nich sme sa dozvedeli veľa zaujímavostí z ich spoločného života, na ktorý s láskou spomínali. Zoznámili sa na svadbe Jolankinej susedky

na Žihľave, kde Juraj ako mládenec prišiel pešo niekoľko kilometrov. O týždeň prišiel tam znovu a osudnou sa mu stala jeho družička Jolanka Halajová. O dva mesiace bola ich svadba v Cinobani na miestnom národnom výbore a v októbri v malej kaplnke na Žihľave. Manželja prežili veľa dobrého, aj toho horšieho. Vychovali dvoch synov, tešia sa zo šiestich vnúcat a troch pravnúcat. Toho roku oslávia ďalšie jubileá. Jolanka 80 rokov a Juraj 85 rokov.

K ich tak vzácnym jubileám želá všetko najlepšie, veľa zdravia, šťastia a Božieho požehnanie ich celá veľká rozvetvená rodina i členky výboru Miestneho spolku Slovenského červeného kríža Cinobaňa – Katarínska Huta.

NÁVŠTEVA INTEGROVANÉHO CENTRA V MÁLINCI

Členky Miestneho spolku Slovenského červeného kríža Cinobaňa – Katarínska Huta pravidelne na Mikuláša navštevujú deti z Integrovaného centra v Málinci a obdarujú ich balíčkami, ovocím, vianočným pečivom, a niekedy i finančným príspevkom. Posledná návšteva bola už jubilejná, deti navštevujeme už desať rokov. Detičky obdarujeme z financií, ktoré získame organizovaním tomboly na fašiangoch, z rôznych výstav. Človeka až tak hreje pri srdci, keď môže urobiť niekoho tak šťastným, ako boli tieto postihnuté deti. Veľká vďaka patrí členkám výboru, pánovi starostovi Jozefovi Melicherovi a pánovi Ing. Stanislavovi Tóthovi, ktorý deťom posielal ovocie, hlavne jabĺčka a orechy.

Anna Špaková, predsedkyňa MS SČK



Nasledujúce číslo **Cinobanského občasníka**

vyjde na prelome mesiacov **marec a apríl 2016.**

Informácia pre dopisovateľov: Uzávierka čísla XII/2 je do **15.marca.**



25. DECEMBRA

Počasie sa s nami zahrlo aj počas vianočných dní. Táto fotka vznikla na prvý sviatok vianočný. Bola zima alebo skôr jar??? Silvestrovská noc už ale odpoveď priniesla...“

Foto: Karolína Albertová

TÝMTOViac informácií a fotografií na:
www.zscinobana.edu.sk**ŽIJE NAŠA ŠKOLA**

Foto: archív ZŠ

ROZPRÁVKOVÁ NOC V ŠKOLE

V popoludňajších, večerných a nočných hodinách 16. novembra 2015 sa naša škola premenila na rozprávkovú. Konala sa tu totiž akcia „Rozprávková noc v škole“. Pani učiteľky z prvého stupňa vyzdobili priestory školy, chodby a p. uč. Gajdošová pripravila s piatakmi pre menších žiakov program a zaujímavé súťaže.

Deti sa už od rána nevedeli dočkať poobedia a ťažko sa doobedu do kníh pozeralo. Myšlienky lietali len po rozprávkach. Celá paráda začala o štvrtej popoludní. Veselé rozprávkové bytosti prišli do školy, pripravili si miesto na spanie a nedočkavo čakali, čo sa bude diať. Dočkali sa. Mali pripravené stanovišťa v jednotlivých triedach a v telocvični. Skupinky pod vedením pani učiteliek alebo piatakov chodili po stanovištiach, kde zbierali indicie-písmená, ktoré im mali povedať meno rozprávkovej bytosti. Popri zbieraní sa zahrli rozprávkové pexeso, hádali rozprávky z pantomímy, mená rozprávkových bytostí, vypočuli si úryvky z rozprávok v podaní rozprávkovej stareny (pani zástupkyne ☺), prekonali prekážkovú dráhu v telocvični, ponaprávali poprehadzované rozprávky..... Čas nám rýchlo letel, všetko sme zvládli, prváci si poradili aj s neznámymi písmenami, šikovniíííí.....

Keďže sa nám zatiaľ zotmelo, vybrali sme sa do ulíc. Patrične osvietení „led balónikmi“ a svietiacimi tyčinkami sme sa prešli po našej dedine, krikom sme vyhliali niektorých spred telky- prepáčte, ale nám sa to veľmi páčilo. ☺ ☺ ☺
Vyhladnutí sme sa vrátili do školy na večeru, za ktorú ďakujeme našej Rade rodičov. Po nej sme si pozreli rozprávku v telocvični. Keď deťom klípkali očka, dopriali sme im na rozprúdenie krvi – diskotéku. Po únave zrazu ani stopy. Po niekoľkých pesničkách by však niektorým deťom už ani hrubé špajdle viečka neudržali, a tak sme išli snívať do krajiny zázračno- do spacákov alebo na nafukovačky v triedach. Niektorí skôr, niektorí neskôr, ale určite všetci zaspali a ráno unavenjší ako večer, s kruhmi pod očami išli pokračovať v spaní do svojej mäkkej obľúbenej postielky.....

Piatakov sa v noci ujala pani zástupkyňa, za čo jej veľmi pekne ďakujeme. Takže práve začala fáza ďakovania. Ďakujeme vedeniu školy, že nám dovolilo šantiť v škole (nielen cez vyučovanie, hihi), ďakujeme pani učiteľkám, vychovávateľke, vychovávateľom, asistentom, tetám kuchárkam, školníkovi a rodičom za to, že deťom dovolili ostať s nami aj v noci, a samozrejme za najlepšie koláčiky . Súťaž totiž vyhral **každý jeden koláč**. Kto to rozhodol? Vaše deti, nezostalo z nich nič, ani z jedného. Hlad je hlad. Hihihi. Na koniec už iba DOVIDENIA O ROK! Dúfajme ☺ !

Mgr. Iveta Gajdošová

SPOLU S TAJNÝM ŽIVOTOM VODY

Základná škola ako jedna z mála škôl na Slovensku bola vybraná do projektu s názvom „Tajný život vody“. Prvý seminár sme absolvovali 10. decembra 2015 v Lučenci a bol pre nás veľmi zaujímavý, lebo sme sa na ňom dozvedeli rôzne zaujímavosti zo sveta vody a koordinátorky tohto projektu si pre nás pripravili rôzne aktivity, počas ktorých sme naučili niečo nové, ale zažili sme aj veľa zábavy. Ďalší seminár nás čaká už čoskoro, preto sa naň tešíme a pripravujeme. Ale to, čo sa naučíme, odovzdáme aj svojim spolužiakom, pre ktorých pripravíme workshop plný rôznych aktivít a zábavy, na ktorý sa môžu už teraz tešiť.

Vaše žiačky zo 6.triedy a pani učiteľka Schullerová

**VŠETKOVEDKO**

je celoslovenská vedomostná súťaž pre druhákov, tretiakov, štvrtákov a piatakov na základnej škole, ktorí chcú zabojsť o titul „najmúdrejšieho medzi najbystrejšími“. Na našej škole sa zapojilo do súťaže 18 žiakov, ktorí získajú aj dôležitú skúsenosť pre ďalšie štúdium – pracujú s testom, musia v správnej chvíli a v určenom čase podať čo najlepší výkon. Všetky tieto skúsenosti zužitkujú pri pohovoroch do školy či Testovaní 5.

Súťažiaci majú 40 minút na to, aby odpovedali na 30 otázok (druháci na 24 otázok). Pri každej otázke majú ponúknuté štyri možnosti, pričom správna je vždy len jedna. Otázky sú zo všetkých oblastí, s ktorými sa deti doteraz stretli – vlastiveda, prírodoveda, slovenský jazyk, anglický jazyk, matematika, hudobná, výtvarná, dopravná a infromatická výchova...

Súťaž prebehla v **utorok 1. decembra 2015**. Súťaží sa v **štyroch** samostatných kategóriách: **VŠETKOVEDKO 2** – druháci, **VŠETKOVEDKO 3** – tretiaci, **VŠETKOVEDKO 4** – štvrtáci, **VŠETKOVEDKO 5** – piataci.

Mgr. Iveta Gajdošová

ÚSPECHY NAŠICH ŽIAKOV

Technická olympiáda – okresné kolo – 3. miesto – P. Boroš, M. Borovička, 8.roč.

Futsal žiakov – okresné kolo – 3. miesto – R. Hlaváč, A. Hrubý, M. Kasar, K. Hriň, 9. roč., P. Deme, J. Urbančok, 8. roč., P. Hrubý, 6.roč.

Olympiáda slovenského jazyka – okresné kolo – Sandra Gonosová, 8.roč. - 3. miesto

Olympiáda nemeckého jazyka – okresné kolo – Danica Tóthová, 9. roč. – 2. miesto

Olympiáda anglického jazyka – okresné kolo – Radovan Hlaváč, 9.roč. – 1. miesto, postup na krajské kolo

**VIANOČNÁ BESIEDKA** 17. decembra

2015 naši žiaci potešili svojich blízkych vianočným vystúpením. Pripravili si rôznorodý program plný lásky, vianočnej atmosféry a pohody. Spievali, recitovali, tancovali, ale nezabudli ani na zvyky a tradície.

NOVOROČNÉ PLÁNY A PREDSAVZATIA

RNDr. Stanislav Čop a PaedDr. Ľubica Machavová,
ZŠ s MŠ Cinobaňa

Aké sú predsavzatia vás ako riaditeľa školy?

Moje osobné predsavzatia v novom roku sú veľmi úzko spojené s najsilnejšími impulzmi predchádzajúceho roku. Opustili nás dve kolegyně-Katka Lenhartová a Lydka Lauková, ktoré zanechali po sebe prázdny priestor nielen na pracovnom poli, ale hlavne v našich srdciach a myšliach. Preto v tomto smere sú moje predsavzatia orientované na starostlivosť o zdravie, odbúravanie negatívnych emócií zo života školy, či vo vzťahoch v rámci kolektívov, ale aj vo vzťahoch k žiakom, rodičom, k vonkajším partnerom. Ja osobne sa budem snažiť popracovať na svojich osobných negatívnych vlastnostiach.

Aké aktivity škola plánuje v tomto kalendárnom roku?

Aktivity školy sú predmetom Plánu práce školy a jej súčasťou na školský rok. Sú zverejňované na našich webových stránkach. Dovolili by sme si upozorniť hlavne na tieto: dve záverečné konferencie ku končiacim projektom do konca apríla, usporiadanie Súťaže mladých záchranárov civilnej ochrany v šk.roku 2015/2016 organizovanej sekciou krízového riadenia MV SR a odborními krízového riadenia okr. úradov.

Aké sú vaše očakávania od tohto roku?

Očakávania sú úzko spojené s výsledkami komplexnej inšpekcie, ktorá u nás prebehla od 12. do 18.januára 2016. Veríme, že odborníci z inšpekcie potvrdia správnosť nášho smerovania a nastavia zrkadlo kvalite našej práce. Už teraz vieme, že v rámci hodnotenia materských škôl (hodnotili sa oblasti riadenia, podmienky, priebeh a výsledky výchovy a vzdelávania) sme podľa slov hlavnej školskej inšpektorky pre MŠ dosiahli spomedzi vyše 50 materských škôl najlepšie výsledky.

Z hľadiska všeobecného očakávania v tomto roku hlavne udržanie a obhájenie pozícií kam sme sa ako škola dostali v očiach Úradu vlády SR, Odboru školstva OÚ v B. Bystrici, OÚv Poltári, MPC a iných rezortných inštitúcií, ŠŠI, mimovládnych organizácií za posledných 5 rokov.

Naše očakávania sú spojené aj s výsledkami volieb. Dúfam, že prinesú zmenu do systému financovania škôl, najmä originálnych kompetencií (financovanie ŠJ, ŠKD a MŠ). Súčasný model

financovania hlavne v prípade spomenutých originálnych kompetencií vnáša hlavne pri zostavovaní rozpočtu zbytočné komplikácie medzi školy a zriaďovateľa.

Na čo sa môžu tešiť rodičia a žiaci?

Rodičia sa môžu tešiť na veľa akcií, ktoré im pripravili učitelia v spolupráci s rodičmi tak v MŠ, ako aj v ZŠ. Na tomto mieste musím uviesť, že pozitívne vnímam hlavne posun v spolupráci kultúrnej komisie pri obecnom zastupiteľstve a školy. Rovnako ako deti, aj ja sa teším na Dobšinského rozprávkovú noc, Vynášanie Moreny, Juniále, a hlavne Medzinárodný deň detí, ktorý má byť pripravený úplne v novej podobe. Rovnako sú pripravené ďalšie spoločné akcie našich partnerov zo SČK, SZPB a ďalších. Budeme pokračovať v rozbehnutých projektoch, chceme získať ďalší /už štvrtý/ titul Zelenej školy, zrealizovať rovesnícke vzdelávanie na tému „Tajný život vody“. Plánujeme aj užšie spolupracovať s rodičmi a verejnosťou, zapájať sa do vyhlásených súťaží a olympiád.

Aké úpravy vzdelávacieho programu či samotného areálu sa chystajú?

Náš školský vzdelávací program prešiel určitými zmenami. V súčasnosti máme programy dva. Ten „starý“ – pôvodný pre 2. – 4 a 6. – 9. ročník prešiel menšími úpravami v dotáciách hodín podľa potrieb vychádzajúcich z praxe. Väčšou zmenou je to, že máme aj druhý – inovovaný školský vzdelávací program, zatiaľ len pre 1. a 5.ročník. K nemu budú postupne pridávané aj ďalšie ročníky. Zmena spočíva v tom, že je v ňom síce menší priestor na voliteľné hodiny, ale štátnym programom boli posilnené prírodovedné predmety a technika na 2. stupni a telesná a výtvarná výchova na 1. stupni. Súčasne sa vymedzuje anglický jazyk ako prvý cudzí jazyk. Environmentálne – regionálne zameranie si ponecháme, ale budeme venovať zvýšenú pozornosť rozvoju finančnej a čitateľskej gramotnosti.

Areál školy ovplyvní ukončenie dvoch projektov z nórskych fondov, ktoré prebiehajú už dva roky na našej škole (fontána, bazén). Kvôli verejnému obstarávaniu sa ich dokončenie posunulo do posledných mesiacov programovacieho obdobia. Ďalej plánujeme zveľaďovať naše arborétum so stromčekmi, skleník s kompostoviskom, budeme vysádzať kvety, pestovať bylinky. Zmeny by mali nastať hlavne prostredníctvom realizácie projektu

Modrá škola. V areáli školy bude umiestnená profesionálna meteorologická stanica. Obyvatelia obce budú môcť byť informovaní o počasí priamo z tejto stanice. Predpoveď z nej bude možné získať na 4 dni. Jej najdôležitejšia funkcia bude však ochranná. Bude sa v nej môcť nastaviť až 70 alarmov (napr. búrka, privalové dažde, zrážky za 24 hod., rýchlosť vetra, UV žiarenie). Oznámenie o blížiacom sa nebezpečenstve príde na nadeľovanú mailovou adresu. Rovnako môže ponúkať užitočné informácie v oblasti poľnohospodárskych škodcov a podobne. Údaje budú dostupné na webe. Bezplatná aplikácia pre smartfóny bude prostredníctvom QR kódu.

Čo sa týka objektov školy, očakávame vyhodnotenie žiadosti na rekonštrukciu šatní telocvične a hygienických zariadení v hlavnej budove.

Pre mimoškolských stravníkov chceme pripraviť v mesiacoch júl – august novú miestnosť pre vydávanie stravy. Rovnako v spolupráci s obcou nájsť spôsob efektívnejšieho využitia školskej jedálne. Vzhľadom k tomu, že ide o školskú jedáleň, sú možnosti limitované podľa účelu zariadenia(skladba stravy a ďalšie faktory prísne viazané schválenou legislatívou). Pre rodičov je dobrou správou, že v blízkej budúcnosti sa skvalitní príprava a transport stravy do výdajne. Obcou bolo schválené zakúpenie konvektomatu a rovnako boli zakúpené nové varné nádoby na prenos stravy. Svoju pozornosť by som chcel zamerať na rekonštrukciu hokejového ihriska. Tá závisí od nových výziev, ktoré budú v ďalšom programovacom období zverejnené.

Uvedomujeme si, že na tak malom priestore nie je možné vystihnúť všetky aktivity, zmeny, očakávania, a preto ponúkame možnosť pre rodičov, občanov odpovedať kedykoľvek osobne v kancelárii riaditeľa školy, prípadne inou dohodnutou formou.

Na záver by sme chceli zaželať v novom roku z úprimného srdca našim kolegom a kolegyniam, našim skvelým deťom, rodičom, občanom obce, pánovi starostovi a pánom poslancom, zamestnancom obecného úradu a všetkým ľuďom, ktorí sa dostanú k čítaniu tohto článku, hlavne zdravie, rodinnú pohodu, lásku, toleranciu a splnenie všetkých túžob a priání.

Rozprávala sa Simona Albertová

HISTÓRIA AKO ŽRIEDLO NAŠEJ INŠPIRÁCIE I. časť

Neopakovateľné chvíle prežívame pri stretávaní s dejinými udalosťami, ktoré nás informujú o histórii nášho národa od stredoveku až po súčasnosť. Aj týmito článkami na pokračovanie chceme, aby sa aj prostredníctvom nich pestovala u našich spoluobčanov veľká zodpovednosť k spoločným národným hodnotám.

Nie všetky ľudské činnosti vedú k uskutočneniu zmyslu života, ale iba tie, ktoré napomáhajú rozvoju osobnosti človeka, vedú k rozletu jeho tvorivosti.

Na stránkach novín či mesačníkov často môžeme čítať, že sme ako národ počas Rakúska – uhorskej monarchie nemali možnosť sa realizovať. Tieto tvrdenia teraz chceme uviesť na pravú mieru. Ľudová múdrosť však hovorí, že ani najlepšie zmo, ktoré nepadne na úrodnú pôdu, neprinesie klas a očakávanú úrodu.

Tvrdenie o nedostatku možnosti vzdelávať ľudovýchovným spôsobom je jedna strana tej príslovečnej mince. Tú druhú stranu reprezentovali tí, ktorí do histórie a vývinu knižníc na Slovensku významne zasiahli aj ako zberatelia kníh. Ich súkromné zbierky sa často stali základom pre vznik verejných alebo odborných knižníc. Ich organizátorské úsilie na poli knižnej a knižničnej kultúry sa zapísali do našej histórie nezmazateľne a sú aktuálne dodnes.

Vzdelanci slovenského pôvodu, ktorým sa pošťastilo pracovať na významných postoch v štátnom aparáte alebo i ďaleko na uhorskom juhu na farách a školách alebo inde, vynikali nielen ako zberatelia, ale aj

ako umní organizátori knižníc. Patrí medzi nich **Adam František Kollár** (1718-1783), jeden z najcennejších ľudí v druhej polovici 18. storočia, od roku 1772 riaditeľ cisárskej verejnej knižnice vo Viedni. Nemožno obísť ani ďalších zberateľov a zakladateľov knižníc, ktorí pochádzali zo Slovenska, a dokonca pomáhali budovať knižnice iných národov v rámci Rakúska – uhorskej monarchie.

Napríklad päťkostolský biskup **Juraj Klimo** (1710-1777) založil veľkú biskupskú knižnicu v Pécsi (Maďarsko). Ostrihonský kanonik **Juraj Palkovič** (1763-1820) vlastnil šesťtisíc zväzkov, ktoré po jeho smrti včlenili do ostrihomskej biskupskej knižnice.

Pavol Jozef Šafárik (1795-1861), tvorca ideálu slobodného človeka, venoval veľkú pozornosť aj knižniciam a ich službe ľudu.

Na gymnáziu v **Novom Sade** založil knižnicu a čitateľský spolok, kde nabádal „všetkých priaznivcov literatúry a milovníkov svojho jazyka a národa, aby šírili záujem o knihy a zakladali verejné vzdelávacie ustanovizne pre solidné vzdelávanie“. Pokračovanie nabaduce.

Spracoval: Jozef Varga

Zdroj: Dejiny Slovenska a kronika ľudstva

SPOLOČENSKÁ RUBRIKA**Jubilanti**

*V mesiacoch január a február sa dožívajú
životných jubileí*

- ✦ **Anna CHAMULOVÁ** (Kat. Huta)
- ✦ **Peter SPIŠIAK** (Turičky)
- ✦ **Katarína ČONKOVÁ** (Cinobaňa)
- ✦ **Ivan KORIM** (Cinobaňa)
- ✦ **Mária GABLASOVÁ** (Turičky)
- ✦ **Mária PALÍKOVÁ** (Turičky)
- ✦ **Milan GABLAS** (Turičky)
- ✦ **Katarína BENČÍKOVÁ** (Kat. Huta)

*Mnoho zdravia, šťastia, spokojnosti a pohody
v kruhu blízkych prajú členovia*

*komisie pre občianske záležitosti pri
obecnom zastupiteľstve v Cinobani.*

Narodili sa

Radoslav Bota
Ján Fizeľ

Opustili nás

**Marta Svediaková, Júlia
Sýkorová, Jozef Spodniak,
Emília Korimová, Julianna
Kuricová, Milan Adamický,
Ondrej Ľupták**

Čeť ich svetlej pamiatke.

TURISTICKÁ POZVÁNKA

Už tradične vás vo februári pozývame na Zimný hviezdicový výstup na Striebornú, ktorý sa bude konať v sobotu **20. februára**. Výstup je individuálny, trasu si vyberáte podľa svojich schopností a možností. Dôležité je, aby sme sa stretli na vrchole od 10.30 do 11-tej hodiny. Tešíme sa na vašu účasť.

Blížšie info: Julo Jarábek (0907/351281)

www.cinobana.sk

ŠPORTOVÁ RUBRIKA**TENISOVÝ TURNAJ CINOBANČAN OPEN**

V mesiacoch jún, júl, august 2015 sa odohral turnaj v tenise Cinobančan open 2015. Zúčastnilo sa ho 6 hráčov. Hralo sa systémom každý s každým na dve kolá. Po napínavých bojoch skončil na prvom mieste Boris Jančo, ktorý mal lepšie vzájomné zápasy s v poradí druhým Ľubom Čomajom, tretí bol Marián Kuric, ktorý mal tiež rovnaký počet bodov ako štvrtý Stanislav Jančo, avšak viac výhier ho posunulo na tretie miesto. Štvrtý bol Ján Šulek a piaty Martin Šulek. Týmto ďakujeme OZ Cinobančan za pekné ceny /poháre/.

1. miesto Boris Jančo 23b, 2. miesto Ľubomir Čomaj 23b, 3. miesto Marián Kuric 16b, 4. miesto Stanislav Jančo 16b, 5. miesto Ján Šulek 12b, 6. miesto Martin Šulek 0b.

**HOKEJOVÝ TURNAJ O POHÁR STAROSTU OBCE**

Na ľadovej ploche areálu ZŠ s MŠ Cinobaňa sa v sobotu 23. januára 2016 uskutočnil VIII. ročník hokejového turnaja O pohár starostu obce, na ktorom si svoje sily zmerali mužstvá Cinobaňa A, Cinobaňa B a Breznička.

Po trojročnej prestávke, kedy počasie neprialo zimným športom, sa tento rok podarilo zorganizovať turnaj za pomoci hokejových nadšencov, ale hlavne zásluhou nestora cinobanského športu Júliusa Palíka. Za poskytnutie priestorov základnej školy ďakujeme riaditeľstvu ZŠ s MŠ Cinobaňa. Za pomoc pri príprave ľadovej plochy ďakujeme: Štefanovi Očovánovi, Andrejovi Kuželkovi, Michalovi a Andrejovi Palíkovcom, Milanovi Skýpalovi, Jozefovi Sujovi ml., Ladislavovi Bernáthovi st., Gejzovi Precnerovi, Milanovi Gondekovi, za poskytnutie elektriky pani Márii Kováčovej a za požičanie hadíc Jánovi st. a ml. Klinčokovcom.

Poradie víťazov:

1. miesto: Breznička (Breznička-Cinobaňa B 10:4)
2. miesto: Cinobaňa A (Breznička – Cinobaňa A 8:1)
3. miesto: Cinobaňa B (Cinobaňa A – Cinobaňa B 11:6)